

**Таблиця узгоджених позицій  
до проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної  
комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних  
послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868»**

Редакція спірної частини проекту рішення/частини проекту рішення	Зауваження та пропозиції	Спосіб врахування або мотиви відхилення зауважень (пропозицій)
<p>17) товариству з обмеженою відповідальністю «Білоцерківвода» зі структурою, наведеною в додатку 17 до цієї постанови: тариф на послугу з централізованого постачання холодної води – <b>9,72</b> грн. за 1 куб. м (без податку на додану вартість); тариф на послугу з централізованого водовідведення – <b>12,40</b> грн. за 1 куб. м (без податку на додану вартість);».</p>	<p><b>Пропозиція ТОВ «Білоцерківвода»:</b> підпункт 17 викласти в такій редакції:  17) товариству з обмеженою відповідальністю «Білоцерківвода» зі структурою, наведеною в додатку 17 до цієї постанови: тариф на послугу з централізованого постачання холодної води – <b>10,20</b> грн. за 1 куб. м (без податку на додану вартість); тариф на послугу з централізованого водовідведення – <b>13,00</b> грн. за 1 куб. м (без податку на додану вартість);».</p>	<p>Від ТОВ «Білоцерківвода» надійшли пропозиції та обґрунтування змін стосовно витрат на оплату праці. Пропозиції не враховано, тому що запропонований розрахунок заробітної плати не відповідає вимогам Порядку формування тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 303.</p> <p>Змінився тариф на послуги з постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) у зв'язку зі зміною тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, відповідно до Порядку формування тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 303.</p> <p>Таким чином, підпункт 17 викласти в такій редакції:  17) товариству з обмеженою відповідальністю «Білоцерківвода» зі</p>

структурою, наведеною в додатку 17 до цієї постанови: тариф на послугу з централізованого постачання холодної води – 10,77 грн. за 1 куб. м (без податку на додану вартість); тариф на послугу з централізованого водовідведення – 12,71 грн. за 1 куб. м (без податку на додану вартість);» .

Голова відкритого обговорення

  
А.С. Усенко

Секретар відкритого обговорення

О.О. Атаманчук

Заступник Білоцерківського міського голови

В.В. Гнатюк

Заступник начальника управління житлового господарства департаменту ЖКГ БМР

Л.В.Мельник

Заступник начальника управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради

Ю.С. Чорна

Начальник відділу обліку комунального майна та концесії управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради

М.П. Ключко

Директор ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА»

Т.Ю. Бойко

Директор фінансовий ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА»

О.А. Годз

**Таблиця узгоджених позицій  
до проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної  
комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та  
комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141»**

Редакція спірної частини проекту рішення/частини проекту рішення	Зауваження та пропозиції	Спосіб врахування або мотиви відхилення зауважень (пропозицій)
<p>15) товариству з обмеженою відповідальністю «Білоцерківвода» зі структурою, наведеною в додатку 15 до цієї постанови: а) на централізоване водопостачання: споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – <b>2,86</b> грн. за 1 куб. м (без податку на додану вартість); споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – <b>8,75</b> грн. за 1 куб. м (без податку на додану вартість); б) на централізоване водовідведення – <b>11,16</b> грн. за 1 куб. м (без податку на додану вартість);».</p>	<p><b>Пропозиція ТОВ «Білоцерківвода»:</b> підпункт 15 викласти в такій редакції:</p> <p>15) товариству з обмеженою відповідальністю «Білоцерківвода» зі структурою, наведеною в додатку 15 до цієї постанови: а) на централізоване водопостачання: споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – <b>3,08</b> грн. за 1 куб. м (без податку на додану вартість); споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – <b>9,45</b> грн. за 1 куб. м (без податку на додану вартість); б) на централізоване водовідведення – <b>12,04</b> грн. за 1 куб. м (без податку на додану вартість);».</p>	<p>Від ТОВ «Білоцерківвода» надійшли пропозиції та обґрунтування змін стосовно наступних витрат:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>амортизаційні відрахування.</i> Пропозиції враховано, тому що відбулося суттєве збільшення в зв'язку з виконанням заходів, передбачених в інвестиційній програмі підприємства (реконструкція об'єктів та введення в експлуатацію основних засобів);</li> <li>- <i>витрати на оплату праці.</i> Пропозиції не враховано, тому що запропонований розрахунок заробітної плати не відповідає вимогам Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 302 (далі - Порядок). Якщо протягом звітного періоду виникне різниця між фактичними витратами з оплати праці запланованими витратами на цей період (пункт 1.10 Порядку), НКРЕКП врахує компенсацію такої різниці шляхом включення коштів до тарифів на централізоване водопостачання та/або водовідведення наступного планованого періоду у визначеному відповідно до цього Порядку розмірі;</li> <li>- <i>витрат на сплату рентної плати за спеціальне використання води.</i> Пропозиції враховано, тому</li> </ul>

